

疑难病、慢性病，就找老中医

梁华梓教授周末主诊，我省患者请拨0371-60203366 提前预约



名老中医专家组
成员梁华梓教授



名老中医专家组
成员李秀庚教授



名老中医专家组
成员史世军教授

老中医治病，康复时间短，少花冤枉钱

据悉，北京中医名家，我国著名名老中医梁华梓教授将于周六、周日(30日、31日)抵郑亲诊，我省患者请拨0371-60203366提前预约。

目前我国60岁以上老人中，多数是一体多病患者。治疗一体多病，正在河南省现代医学研究院医院参与冬病夏治活动的梁华梓、李秀庚、史世军教授一致认为不可滥服药物，而应从整体上深挖病根。由于一体多病

病因复杂，倘若不能找准病根，很难保证疗效，且多花冤枉钱。名老中医治疗一体多病，找准病因，深挖病根，分型分治，一人一方，以方选药，不仅少花冤枉钱，而且药到病除。

梁主任补充说，只要找准病根，运用名老中医分型分治，一人一方诊治，九成以上一体多病患者可迅速康复，与目前常用方法相比，康复时间平均缩短5年，康复比率增加六成以上。

另据了解，持有《现代健康医疗卡》的患者，可免费领取健康科普杂志《现代·医林》；仅用26元，参与正在进行的包括心电图、血常规、肾功能、肝功能等常规检测，30元享受原价60元的血流变检测；享受门诊7%药费补贴，100-500元住院生活补贴等7大优惠，详情请拨0371-60203366咨询。

中风6年没出门 分型分治2个月，生活能自理

在冬病夏治活动现场，见到前来求医的赵阿姨：“我老伴患冠心病七八年，而且还有高血压，血压高达200。2005年，突然中风，治愈不到半年复发，左侧偏瘫，自此躺在床上6年没出过门，邻居都以为他不在了。”

“后来打听到梁华梓主任擅长治疗中风、冠心病等疑难、慢性病，就带着老伴找

到梁主任。梁主任诊断后说老伴是痰浊内阻型中风，还有气滞血淤型冠心病，加上高血压，是一体多病，建议住院。听说可以刷医保卡，就住上了。”

赵阿姨说：“住院3天，老伴不糊涂了，胸闷胸疼缓解，住院半个月，胸闷胸疼大大减轻，血压下降，20余天，血压降到140，瘫

痪的左胳膊可以活动，出院回家调理，按月换药方。在家调理1个月，老伴血压稳定在140，胸不闷不疼，自己可以拄着拐棍走路，生活基本自理了。多亏了名老中医，帮他捡回一条命啊！听说名老中医冬病夏治骨关节病能除根，拿药享受7%药费补贴，所以我就来找老中医根治我的风湿！” 晓蕾

医药专柜

寻医问药，别信广告看疗效



膝关节病专家来郑会诊 价值68元膏药免费贴

“关注关节健康，提高生活质量”大型公益活动已经进行一个多月，受到了患者的热烈追捧，每天数十名患者前来免费诊断、贴敷黑膏药治疗。

为了让河南患者更早摆脱膝关节病的困扰，中国医科大学杨佑明教授将前来会诊，杨教授从事关节病治疗与研究40余年，治疗患者无数。杨佑明教授指出：膝关节病看似小病，如果不进行科学、规范化的治疗，会延误最佳治疗时机，导致软骨坏死、残疾、关节畸形等严重后果，最终只能进行花钱又受罪的关节置换。

作为全国首家膝关节病专科，为了让患者能自由行走、早日摆脱膝关节病困扰，河南协和医院膝关节病专科独创“活骨灵膝五联疗法”凭养治相结合、科学、规范的治疗，取得令人瞩目的效果：仅1~2个疗程就能解决退行性骨关节炎、滑膜炎、半月板损伤、软骨软化、韧带损伤等引起的疼痛、肿胀等症状，是治疗膝关节病最理想的方法之一。

另：黑膏药免费贴、包干治疗、门诊八折治疗活动继续中……

咨询电话：0371-67363586

纯中药制剂 脱“癣”有一套

去年夏末，19岁的赵可欣(化名)因实在无法忍受顽固性皮癣的痛苦折磨，选择了轻生的念头，幸好被家人及时发现，才得以幸免。后来在专家的建议下，可欣开始用一种内服的中药汤并配合外用的中药膏，3天，癣皮开始脱落；8~15天皮肤增生部位变薄、变软、变平，一个月，全身顽固性皮癣脱光了，自己不说谁都看得出来她得过皮癣。

据专家介绍，可欣用的不是普通的治癣药，而是中国中医研究院几十位著名皮肤科权威专家，历经10年攻关的最新成果，已被命名为银屑灵赋还肤膏组合。该组合新药以分子小、活性强，不伤皮

肤的特性，迅速被诸多皮肤病专家认可。它抓住皮肤病反复发作根源——细胞变异分化，从细胞入手，全面调整细胞内外液体环境，强力阻断细胞变异分裂，恢复细胞正常功能，可在短期祛除银屑病。与多数治疗皮肤病的产品不同，该银屑灵赋还肤膏组合是纯中药制剂，绝不含激素等违禁成分，不伤肝肾、肠胃，由于其疗效显著已被国家药监局批准为国

药准字Z20050283。

咨询热线：0371-55517207。

郑州用药指导地址：东方中医门诊部(黄河路与花园路交叉口东50米路北河南福康医药超市二楼)。

提高“性”福指数 不再是难事

“过去很多人不愿意将ED当做一种疾病，认为是丢面子的事情。随着现代人生活的进步和观念改变，就诊人数已经大大提高。”郑州大学第一附属医院泌尿外科张卫星教授说，但也仍存在一些男性遇到性功能下降等问题，自认为是“肾虚”、“肾亏”，自行进补壮阳补肾的药品。殊不知，这样做导致的结果是情况不但没有改善，反而一天不如一天，甚至造成永久性ED。因此，提醒患者，切勿乱用药。

张卫星说，坦然面对ED，是人们生活水平

和思想观念发展到一定程度才会出现的。当下的生活水准已经让我们有能力对生活质量提出更高的要求。而医学的进步让ED成为可以治疗的疾病。作为目前国际公认的ED一线治疗药物，PDE5抑制剂出现了长效药和短效药。长效药他达拉非作用时间为36小时，短效药如西地那非为4小时(药物有效作用时间)，均无成瘾性报道。长效药则具有不受适量酒精和高脂饮食影响的特点。专家建议，患者在服用前要根据正规医院医生的指导选择适合自己的药物。

健康快报

河南省胸科医院 长期开展拥军活动

7月20日下午，由河南省胸科医院徐红伟副书记带队的慰问团一行多人带着慰问物品，前往中国人民解放军武警郑州支队进行拥军慰问，与武警郑州支队十六中队全体官兵共同迎接庆祝八一建军节。

武警郑州支队政治部副主任陈海平说，

为了更好地搞好军民共建，构建和谐社会，双方还就以后的合作共建签订了协议。他说，河南省胸科医院与武警郑州支队多年前就确立了双拥共建关系，双方已建立了深厚的情谊，医院每年给武警战士进行医疗服务，开展篮球、乒乓球等军民联谊活动。 杨须

郑州大学第四附属医院 成功抢救一危重产妇

近日，郑州大学第四附属医院成功抢救了一名脐带脱垂的产妇。24岁的徐女士妊娠足月，在家出现不规则宫缩后，就到郑大四附院妇产科待产，查房时，该科医生王春昱发现

徐女士出现了脐带脱垂，羊水污染Ⅲ度，胎心达到187次每分钟，情况十分危急，立即为其实施手术。在医务人员的全力抢救下，手术很顺利，产下一重8斤2两的男婴，母子平安。 杨须

郑州市中心医院 获省会窗口行业创建文明城市先进单位称号

郑州市中心医院，积极组织青年党员、团员组成志愿者服务队，利用节假日深入医院病区、社区开展帮扶陪护、健康义诊、关爱老人、捐款捐物等爱心活动。共组织青年志愿者为病人捐衣800余件，为爱心病房患儿捐衣物和玩具图书2000余件。辖区50名青年志愿者积极主动走上街头、走进社区，结合

暑期教育开展科普知识讲座和爱心讲堂等活动，成为辖区窗口行业一道亮丽的风景线。通过不懈努力，在省会创文窗口行业评优评差活动中，辖区窗口单位郑州市中心医院荣获省会窗口行业创建文明城市先进单位荣誉称号。 郜继恩

郑州市中医院 召开创先争优表彰大会

7月18日，郑州市中医院创先争优总结表彰大会在学术报告厅召开。党委书记、院长虞婕总结了该院在“创先争优”以及“党建实践月”工作中取得的成绩，并对获得“先进党支部”、“优秀共产党员”、“优秀党务工作者”的集体和个人表示祝贺。她希望全院广大党员干部向先进学习，增强责任意识、服

务意识、真抓实干，克难攻坚，为推进中医院各项工作再上新台阶作出新的更大的贡献。本次表彰大会，极大地鼓舞了全院党员干部职工的士气，激励了广大党员以坚强的党性、务实的作风、振奋的精神、强烈的使命感和责任感，为推进医院各项事业再创佳绩努力奋斗。 王红专 皇甫舒敏

郑州市管城人民医院 让一例脑猝死患者起死回生

7月13日，被诊断为脑死亡，抢救成功率为零的一心梗患者刘先生在郑州市管城人民医院抢救成功。

73岁的刘某因心梗被某医院告知抢救无效，抱着一线希望，家人把他转送到管城人民医院心脑血管内科继续救治，由于情况紧急，

心脑血管专家李新民副院长、内科主任辛海兵带领医生、护士立即投入急救，半个小时后生命体征恢复正常，现场的医生护士布满汗水的脸上露出欣慰的笑容。目前，患者正在进行脑复苏等进一步治疗。 杨须